Optica Computacional 2018 - CLASE 7
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METODO MATRICIAL ASOCIADO A SISTEMAS OPTICOS

El objetivo es sistematizar el trazado de
los rayos a medida que estos son
“transformados” al llegar a la interface
entre medios con diferentes indices de

refraccion o a medida que se trasladan

en linea recta o se reflejan
OP —» PP' » P'O’




Traslacion — T: caracterizamos la propagacion en
linea recta (el rayo viaja en el mismo medio sin
inferactuar Tramo OP o al ir desde P1 a P2 dentro de la
lente, ver Fig gris)

Refraccion —» R: caracterizamos la desviacion en el
rayo al refractarse.. En este caso no cambia la posicidn
en altura (y) del rayo aunque si cambia la direccién segun
la ley de snell. (en P1 el dngulo con el eje dptico cambia
de & = &y

Reflexion — Rx: caracterizamos la desviacion en el
rayo al reflejarse.. En este caso fampoco cambia la
posicion en altura (y) del rayo, solo se desvia.



Matriz de Traslacion

tan(c) = M 1)/,

Bajo aprox. Paraxial:

hh=h-e-o

0 =0=0-h+1-0
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Matriz de Refraccion
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Matriz para calcular la refraccion en
Una Lente Gruesa en Aprox. Paraxial
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Operador —
Matriz para una

lente Gruesa

Si la lente esta

sumergida en aire:

Aqui, "e" es el
espesor de la lente




Formacion de Imagen por refraccion

Para pequefios dngulos de incidencia * My 6, =1, - 65
Aplicando conceptos de |

geometria, y teniendo en a N N9 nNo — N
cuenta la aproximacion V — e ——
paraxial, llegamos a que.. P q R




Formacion de Imagen Lente Delgada

Los rayos refractados en la primer superficie, vuelven a
ser refractados en la segunda superficie

Ecuacion del constructor

(lentes esféricas)
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